
KARVINSKÝ  
 ZPRAVODAJ

Magistrát 
získal další 
cenu, opět 
za kvalitní 
služby 
pro 
veřejnost

Karviná 
má 
Dívku 
roku 2009

ROČNÍK 2009 ČÍSLO 2

2 3 5

Město ne-
chalo zpra-
covat stu-
die center 
městských 
částí Lou-
ky a Staré 

Město6

Město zahájilo privatizaci bytů

DNY IRSKÉ KULTURY V KARVINÉ
V pátek 13. a v sobotu 14. břez-

na proběhnou v Karviné tradiční 
Dny irské kultury doprovázené 
řadou vystoupení hudebních sku-
pin, žánrově zaměřených na tra-
diční irskou hudbu.

Do Karviné se tak už potřetí vrací 
nevšední festival pořádaný u příle-
žitosti svátku sv. Patrika – irského 
patrona, jehož kult byl do Karviné 
přenesen v polovině 18. století, 
pravděpodobně v souvislosti s pří-
chodem irského katolického rodu 
Taafů z Carligfordu do Slezska, kde 
se roku 1740 usadili po pronásle-
dování katolíků v severním Irsku. 
Socha světce je dnes ozdobou pro-
stranství před kostelem Povýšení 
sv. Kříže v Karviné-Fry štá tě.

„S myšlenkou uspořádat festival 

zaměřený na irskou hudbu přišlo 

město poprvé v roce 2007, kdy pro-

běhl první ročník Dnů irské kultury“, 
vysvětluje náměstek primátora Petr 
Juras. „Teprve loni však festival do-

stal konkrétní, žánrově ucelenou po-

dobu a během řady koncertních vy-

stoupení mohlo karvinské publikum 

naplno ocenit nejen kvalitní irskou 

hudbu v podání ren o mo vaných hu-

debních skupin, ale i ne otřelou at-

mosféru koncertů“, dodává.
Na úspěšnost loňských Dnů ir-

ské kultury hodlá město navázat 
i letos. Milovníci irské hudby tak 
budou mít jedinečnou příležitost 
shlédnout vystoupení známých 
kapel, jakými jsou například Sto-
ne henge, Irish Rose nebo Qua d-
rilla. Ani letos nebude chybět vel-
kolepá taneční show, kterou pod 
názvem CELTIC ENERGY předve-
de v městském domě kultury ta-
neční soubor Merlin.  (NK)

Od 3. února funguje v budově Ko-
merční banky v Karviné-Fryštátě 
kancelář společnosti ISA Consult 
pověřené zajištěním prodeje měst-
ských bytů. Společnost také už po-
čátkem února začala s rozesíláním 
informačních dopisů s pozvánkou 
na první jednání těm nájemníkům, 
jejichž domy byly zařazeny do priva-
tizace městského bytového fondu.

„Pracovníci kanceláře pomohou 

všem občanům, jichž se dotýká pri-

vatizace bytů, s vyřízením nezbyt-

ných formalit. Naše firma také po-

stupně uspořádá informační schůz-

ky s nájemníky v každém z domů 

plánovaných pro privatizaci“, uvedla 
u příležitosti slavnostního otevření 

„privatizačního centra“ jednatelka 
společnosti Ivana Ščigelová.

Město chce za symbolickou cenu 
2 000 korun za metr čtvereční zpri-
vatizovat více než pět a půl tisíc 
z celkových osmi tisíc městských 
bytů. Definitivní rozhodnutí o pro-
deji několika tisícovek městských 
bytů padlo na jednání městského 
zastupitelstva v červenci loňského 
roku. A proč se město rozhodlo pro 
prodej prostřednictvím externí fir-
my?

„Chceme byty nájemníkům prodat 

rychle, tedy letos nebo nejpozději 

v roce 2010, jde o velký počet bytů, 

proto jsme najali profesionály, kteří 

nejenže budou fungovat jako poradci 

občanů, ale technicky převod zajistí. 

Zástupci firmy také, v rámci společ-

ných schůzek s nájemníky, vysvětlí, 

jaký způsob privatizace je možný – 

zda společenství vlastníků nebo 

družstvo“, přibližuje průběh privati-
zace primátor Tomáš Hanzel a záro-
veň dodává, že městem vybraná fir-
ma lidem pomůže nejen s formou 
privatizace, ale poradí jim i způsob 
financování. „Informace o průběhu 

privatizace, jakož i odpovědi na nej-

častěji kladené dotazy ze strany ob-

čanů, budeme, ve spolupráci s exter-

ní firmou, pravidelně zveřejňovat ta-

ké na webu města a v našem televiz-

ním vysílání“, dodává primátor.

Privatizace se dotkne více než 5 500 

městských bytů. Ty by měly být pro-

dány nejpozději do roku 2010. 

Pomohou s privatizací. Informační kancelář společnosti ISA Consult, 
která zajišťuje prodej městských bytů v Karviné, se nachází ve 2. patře 
budovy Komerční banky v Karviné-Fryštátě. Kancelář má otevřeno 
v pondělky a středy od 9 do 17 hodin, v úterý a ve čtvrtek od 9 do 15 ho-
din (vždy s hodinovou polední přestávkou), v pátek od 9 do 12 hodin. 
Informace k prodeji bytů v Karviné jsou také na webových stránkách 
www.isarege.cz/Privatizace bytového fondu/Karviná, tyto stránky 
jsou dostupné také přes adresu www.karvina.cz, Občané mohou využít 
i tzv. zelenou linku 800 100 115 (volání z pevné linky je zadarmo).  (NK)

Především kvůli nastartované 
privatizaci město letos také nezvýši-
lo daň z nemovitostí, což je jistě 
příznivá zpráva pro budoucí majite-
le městských bytů. Radnice také 
zvažuje možnost zprivatizovat byty 
v Karviné 6 – tam, kde lidé budou 
mít o zakoupení bytu zájem a kde to 

bude možné s ohledem na ucele-
nost lokalit. Za tímto účelem se ny-
ní na magistrátu zpracovávají mož-
né varianty prodeje, kterými se ve-
dení města bude zabývat letos na 
jaře. Stále ale platí rozhodnutí, že 
město si část bytů ponechá jako ná-
jemní.  (swi)

Z bývalého 
zahrad-
nictví 
bude 
vilová 
čtvrť

Program 
Dnů irské kultury 

přinášíme na straně 7
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Město plánuje další úpravy 

přechodů pro chodce

Plán, zabývající se zvýšením 
bezpečnosti chodců na přecho-
dech a zajištěním větší bezpečnos-
ti dopravy na rizikových křižovat-
kách ve městě, schválila v lednu 
Rada města Karviné. Město nyní 
pracuje na přípravě příslušných 
studií, do kterých je zahrnuto cel-
kem deset vytipovaných přechodů 
a pět křižovatek v různých částech 
města. Náklady na jejich zpracová-
ní přesáhnou jeden milion korun. 
Finanční prostředky hodlá radni-
ce získat ze Státního fondu do-
pravní infrastruktury.

„Díky novým projektům by mělo 

dojít k úpravám dalších deseti pře-

chodů ve městě. V pěti případech 

půjde pouze o nasvětlení, stavební 

úpravy včetně nasvětlení plánuje-

me u tří přechodů, zbývající dva 

přechody, nasvětlené už v roce 

2007, čekají pouze stavební úpra-

vy“, představuje výčet úprav pri-
mátor města Tomáš Hanzel. „Půjde 

především o přechody, kde je velký 

pohyb lidí, zejména pak dětí u škol, 

ale také třeba o přechody, kde jsou 

obchodní střediska, sportoviště, ne-

bo kde je větší frekvence dopravy 

a tedy vyšší riziko pro chodce“, 
upřesňuje primátor.

Město dosud provedlo nasvětlení 
a úpravy u dvanácti rizikových pře-
chodů pro chodce – posledním tak-
to upraveným je přechod na ulici 
Ostravské poblíž benzinové čerpa-
cí stanice. Úpravy tu byly dokonče-
ny loni v prosinci. Přechod má, 
kromě nového nasvětlení, také dě-
licí ostrůvek a bezbariérové úpra-
vy. Nově by měly být upraveny na-
příklad přechody u OD Prior v cen-
tru města, u městského domu kul-
tury, u kina Centrum, koupaliště, 
nebo u házenkářské haly.  (swi)

Strážníci zadrželi gang zlodějů alkoholu
Trefou do černého by se dal na-

zvat nedávný zásah městské poli-
cie u hypermarketu Tesco. Na orga-
nizovanou skupinu zlodějů alko-
holu tu upozornila strážníky pra-
covnice ostrahy hypermarketu. 
Čtyřčlenná skupinka cizinců si 
z regálů v prodejně vybírala lahve 
kvalitního alkoholu, které ukrývala 
pod oděv, a poté s nimi přešla přes 
pokladní zónu bez zaplacení. Podle 

vyjádření ostrahy šlo o skupinu, 
která v prodejně kradla ve stejném 
dni už podruhé.

„Zloději se před přijíždějící hlíd-

kou dali na útěk. Přesto se strážní-

kům podařilo po krátké honičce 

všechny pachatele zadržet“, popi-
suje situaci při zásahu Václav Oža-
na z městské policie. „Ne oce ni tel né 

služby nám v tomto případě proká-

zal kamerový dohlížecí systém. 

Díky němu bylo totiž možné vysle-

dovat trasu útěku pachatelů a od-

halit i vozidlo, ve kterém lup postup-

ně ukrývali“, upřesňuje V. Ožana.
V  kufru zajištěného vozidla na-

lezli strážníci značné množství od-
cizených lahví alkoholu. Zadržení 
cizinci, po zjištění jejich totožnosti, 
byly nakonec předáni k šetření 
Policii České republiky. 

 (NK)

Ke zlepšení bezpečnosti dopravy 

dojde také u pěti křižovatek

Problematická křižovatka ulic Vydmuchov a tř. 17. listopadu po blíž Nemocnice 

s poliklinikou v Karviné-Ráji bude v budoucnu řízena se mafory. 

Karviná chce získat dotaci také 
na projekty zaměřené na zajištění 
lepší bezpečnosti u některých kři-
žovatek nacházejících se na měst-
ských komunikacích. Po dohodě 
s vlastníky silnic – Ředitelstvím sil-
nic a dálnic a Moravskoslezským 
krajem – se úpravy budou týkat 
celkem pěti křižovatek.

„Půjde o přestavby klasických kři-

žovatek na okružní, což se nám 

osvědčilo už dříve například u Kauf-

landu, kde díky kruhovému objezdu 

výrazně klesl počet kolizí především 

s chodci“, uvádí primátor města To-
máš Hanzel. „Počítáme také s vybu-

dováním nových světelných křižo-

vatek“, dodává primátor.
Ke změně klasických křižovatek 

na okružní by mělo dojít u dvou 
křižovatek v Havířské ulici a u kři-
žovatek na ulici Rudé armády a  uli-
ci Polské. Velmi frekventovaný prů-
tah městem po třídě 17. listopadu se 
pak dočká další křižovatky řízené 
semafory. Město si od plánovaných 
úprav slibuje zejména výrazné sní-
žení dopravní nehodovosti.  (NK)

Karvinský magistrát se od konce 
ledna může pyšnit novými webovými 
stránkami. Po několikaletém úsilí se 
totiž městu podařilo konečně získat 
adresu www.karvina.cz. Pod touto 
novou doménou pak byly ve středu 
28. ledna úderem desáté hodiny ofi-
ciálně odstartovány nové webové 
stránky statutárního města Karviné.

„Nový web města je přehlednější, 

zajímavější se zcela novou grafikou. 

Město na jeho vytvoření vypsalo na 

podzim loňského roku veřejnou sou-

těž, do které se přihlásilo přes šede-

sát zájemců. Vítězný projekt mohou 

nyní posoudit všichni uživatelé inter-

netu, kteří zavítají na webové strán-

ky města“, uvádí k novým webovým 
stránkám vedoucí oddělení infor-
matiky Jiří Jarema.

Nové stránky mají, kromě nové 
grafiky, také přehlednější struktu-
ru usnadňující uživateli orientaci, 
obsahují více aktualit z radnice 
i města, nabízí také řešení běžných 

i krizových životních situací a celko-
vě zjednodušují kontakt občana 
s úřadem. Na novém webu je umís-
těna také nová kolonka – ankety. 
Jejím prostřednictvím se občané 
mohou zapojit do různých anket-
ních šetření pořádaných městem.

Raritou je průvodce po stránkách 
psaný ve slezském nářečí – po našy-
mu. Ten doplňuje navíc malý zvuko-
vý průvodce pro fajnšmekry a mi-
lovníky slezského nářečí.  (NK)

Karviná má nové webové stránky

Hypermarkety jsou stále častějším 

terčem nájezdu zlodějů, mezi který-

mi nechybí ani cizinci. Kromě ka-

pesních krádeží jsou nejčastější krá-

deže alkoholu a drobného zboží.

Z bývalého zahradnictví 

bude vilová čtvrť 
V  areálu bývalého zahradnictví 

Technických služeb v Karviné-
-Fryštátě vyroste do několika let 
malá vilová čtvrť. Po dokončení 
výstavby se na zdejším pozemku 
o velikosti zhruba 6 500 m2 bude 
nacházet osm řadových a pět atrio-
vých domů. 

„Na výstavbu zdejších komuni-

kací a inženýrských sítí, jako jsou 

například vodovodní a plynové pří-

pojky, kabelové vedení nízkého na-

pětí, veřejné osvětlení nebo splaš-

ková a dešťová kanalizace schváli-

lo Zastupitelstvo města Karviné 

účelovou dotaci ve výši zhruba 7,6 

milionu korun. Jedná se o finanční 

příspěvek města poskytovaný 

v rámci podpory individuální byto-

vé výstavby“, uvádí Pavel Koláček 
z odboru investic karvinského 

magistrátu. Stavba inženýrských 
sítí v areálu bývalého zahradnictví 
byla zahájena ve 4. čtvrtletí loň-
ského roku, s jejich dokončením 
se počítá ještě v letošním roce.

Další zástavba s finanční podpo-
rou města probíhá také v městské 
části Karviná-Mizerov, poblíž ulice 
Mickiewiczova, kde v budoucnu 
bude stát celkem 24 rodinných 
domů. „I v tomto případě byla měst-

ským zastupitelstvem odsouhlase-

na finanční dotace, tentokrát ve vý-

ši 12 milionů korun, určená na vý-

stavbu komunikací, chodníků a in-

ženýrských sítí“, upřesňuje P. Ko-
láček. S výstavbou inženýrských 
sítí v Karviné-Mize ro vě se začalo 
ve 3. čtvrtletí loňského roku, s je-
jich dokončením se počítá v polo-
vině letošního roku.  (NK)  

Stavební práce v bývalém zahradnictví už začaly. Na snímku: vlevo 

současný stav pozemku, vpravo jeho konečná podoba po dokončení vý-

stavby rodinných domů.

Nové webové stránky jsou dostupné 

na www.karvina.cz
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Poplatek můžete 

uhradit i na magistrátu!

Magistrát získal další cenu, 

opět za kvalitní služby 

pro veřejnost
Cenu ministra vnitra za kvalitní 

služby ve veřejné správě převzali 
za karvinský magistrát počátkem 
února v Olomouci tajemník ma-
gistrátu Roman Nogol a náměstek 
primátora Zbyněk Gajdacz.

Cenu obdržel magistrát za účast 
v  projektu CAF. Jde o program 
převzatý z britského modelu zkva-
litňování veřejné správy, kterého 

se Karviná účastní už čtvrtým ro-
kem. „Projekt má za cíl trvalé zvy-

šování kvality služeb pro veřejnost 

a zlepšování přístupu ke klientům 

– především občanům. Magistrát 

se do něj zapojil už v roce 2005“, 

uvádí tajemník magistrátu Roman 
Nogol a zároveň dodává, že právě 
díky zapojení do tohoto ojedinělé-
ho projektu se podařilo na magis-
trátu zavést celou řadu opatření, 
která výrazně zjednodušila a ze-
fektivnila práci pro veřejnost 
a usnadnila přístup klientů 
k úřed níkům. „Ušetřil se tím mimo 

jiné čas občana i úředníka“, vysvět-
luje Roman Nogol.

Karvinský magistrát letos ob-
držel cenu jako druhý nejlepší 
v republice. Úspěšně tak navázal 
na loňský rok, kdy se v obdobné 
soutěži zaměřené na kvalitu práce 
ve veřejné správě umístil na třetím 
místě. 

 (swi)

Zavádění nových postupů 

a služeb je dobrou vizitkou úřadu
Snaha zavést do praxe lepší 

a rychlejší postupy a nové služby 
tak, aby vyhovovaly zejména klien-
tům a také aby zjednodušily styk 
občana s úřadem – takový trend 
dnes prosazuje celá řada institucí 
veřejné správy. Výjimkou není ani 
karvinský magistrát.

„Mezi naše konkrétní výsledky 

z poslední doby patří stálé zvyšování 

podílu informačních technologií na 

práci, ať už pro klienty nebo uvnitř 

úřadu“, uvádí tajemník magistrátu 
Roman Nogol. „Příkladem může být 

zavedení a postupné rozšiřování in-

ternetového rezervačního systému, 

jehož prostřednictvím lze nyní výraz-

ně urychlit třeba podání žádosti 

o nový občanský nebo řidičský prů-

kaz“, doplňuje Roman Nogol.
Nové prvky zavádí karvinský ma-

gistrát i do takových oblastí jako je 
marketing a propagace města. 
Svědčí o tom mimo jiné i zbrusu 
nové webové stránky města zpro-
vozněné letos na konci ledna ne-
bo vysílání městského informační-
ho kanálu, které magistrát zahájil 
v prosinci roku 2007. 

 (NK)

S blížícím se jarem vyvstává obča-
nům města opět povinnost platby 
místních poplatků, a to poplatků ze 
psů a poplatků za odvoz komunál-
ního odpadu. Sazby u obou druhů 
poplatků, stanovené Obecně závaz-
nou vyhláškou č. 10/2003 zůstávají 
i v letošním roce ve stejné výši jako 
v předcházejících letech.

Místní poplatek za odvoz komu-
nálního odpadu může být za domác-
nost odváděn společným zástup-
cem, popřípadě, za rodinný nebo 
bytový dům, jeho vlastníkem nebo 
správcem. Podmínkou ovšem je sdě-
lit správci poplatku jména, příjme-
ní, data narození a bydliště osob, za 
které poplatek odvádí.

„Poplatek za komunální odpad je 

splatný ve dvou stejných splátkách, 

vždy do 31. března a 30. září kalen-

dářního roku. Pokud však nečiní více 

než tisíc korun za rok, je splatný na-

jednou do 31. března“, říká Vladimír 
Tvrdoň, vedoucí odboru správy po-
platků a pohledávek. „Stejný postup 

platí i u poplatku ze psů. Také zde je 

poplatek splatný ve dvou stejných 

částkách, a to do 30. 4. a 31. 10. 

Pokud však nečiní více než tisíc ko-

run za rok, je splatný najednou do 

30. dubna“, doplňuje V. Tvrdoň.
Ve snaze připomenout občanům 

blížící se termín splatnosti poplat-
ků, rozesílá Magistrát města Kar-
viné poplatníkům poštovní poukáz-
ky s předepsanou výší poplatku 
nebo společným zástupcům s výší 
poplatků za všechny osoby, které 
uvedli předem v rámci ohlašovací 
povinnosti. Letos poprvé bude na 
alonži poštovní poukázky uveden 
i seznam osob, za které má být 
místní poplatek za komunální od-
pad touto poštovní poukázkou 
uhrazen.  (NK)

Blíží se termíny splatnosti 

místních poplatků

Vzhledem k tomu, že nemalé 
množství poštovních poukázek se 
vrací jako nedoručitelné, vyzývá 
karvinský magistrát občany, kteří 
tuto poukázku neobdrželi, aby se 
dostavili na oddělení poplatků 
a pohledávek sídlící v budově ma-
gistrátu na ulici Karola Sliwky 
v Kar viné-Fryštátě, kde jim bude 
příslušná poukázka vydána. Ne-
obdržení poštovní poukázky totiž 
poplatníky nezbavuje povinnosti 

poplatky hradit. Úhradu mohou 
navíc také provést přímo na zdejší 
pokladně.

Plátci místního poplatku, kte-
rým nevyhovuje ani jeden ze zmí-
něných způsobů platby, mohou 
místní poplatek ze psů a za komu-
nální odpad uhradit i prostřednic-
tvím SIPO. V tomto případě je však 
třeba vyplnit formulář k oznámení 
změny způsobu platby. Ten je 
k dispozici na webových strán-
kách města www.karvina.cz.

Úhrady poplatků v jiné výši než 
jak je uvedeno na složenkách, kde 
jsou částky stanovené podle obec-
ně závazné vyhlášky, je nutno 
oznámit správci poplatku (odbor 
správy poplatků a pohledávek), 
aby tuto nestandardně provede-
nou platbu mohl případně roz-
účtovat na více poplatníků, za kte-
ré společný plátce platbu vykonal. 
V opačném případě bude tato plat-
ba připsána v plné výši výhradně 
poplatníkovi s jehož identifikací 
byla platba provedena.  (tv)

Poplatky ze psů a za svoz komunál-

ního odpadu dosáhly v Karviné 

v loňském roce výše zhruba 32,5 

milionů korun.

Rozvoji turistického 

ruchu napomáhá 

kvalitní propagace města
Brožury, mapy, turističtí průvod-

ci, odborné publikace o městských 
památkách – to je jen stručný výčet 
propagačních materiálů, které kaž-
doročně vydává karvinský magis-
trát s cílem představit Karvinou 
především jako univerzitní a lázeň-
ské město a také město s  řadou 
kulturních a historických památek, 
mezi nimiž dominuje především oz-
doba historického centra – Zámek 
Fryštát.

Bohatý výběr propagačních mate-
riálů a předmětů je k dostání 
v Městském informačním centru na 
Masarykově náměstí ve Fryštátě 
a v jeho pobočce na vlakovém ná-
draží. „V prodeji je například velice 

úspěšná publikace Příběh man-

želství Larish-Mönnichů, turistické 

známky, například Zámku Fryštát 

a kostela sv. Petra z Alkantary, tu 

jsme zařadili do prodeje na konci 

minulého roku“, říká Petr Helis 
z městského infocentra. „Velice po-

pulárními a prodejně úspěšnými jsou 

také brožury – Cesta středem města 

a aktualizované vydání publikace 

Karviná – znáte ji“, doplňuje P. He-
lis.

Městské informační centrum na-
bízí také celou řadu upomínkových 
předmětů, například propisovací 
tužky s logem města, nebo kvarteto 
a domino s motivy Karviné. V pro-
deji jsou také kalendáře s motivy 
Beskyd, Karviné a okolí a řada pub-
likací zabývající se památkami a tu-
ristickými atrakcemi v Mo rav sko-
slezském kraji.  (NK) 
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V karvinské nemocnici 

operují šedý zákal 

unikátní metodou

Oční oddělení Nemocnice s poli-
klinikou v Karviné-Ráji jako první 
pracoviště na Moravě provádí ope-
raci šedého zákalu metodou 
AquaLase.

„Metoda spočívá v rozmělnění še-

dého zákalu nikoli pomocí ultra-

zvuku, ale pomocí vyváženého roz-

toku ohřátého a vstřikovaného hro-

tem v krátkých pulzech o objemu 

přibližně 4 mikrolitrů. Při tomto 

procesu nejsou mechanicky naru-

šovány okolní tkáně, což mimo jiné 

snižuje riziko pooperačních kompli-

kací,“ uvádí primář očního odděle-
ní MUDr. Jiří Slepánek.

Metoda takzvaného studeného 
faka je vhodná zvláště pro pacien-
ty se špatným hojením tkání, jaký-
mi jsou například diabetici, nebo 
pacienti s degenerativními choro-
bami oka a záněty. 

Oko po operaci je zcela klidné 
bez otoku rohovky, bez tepelného 
svrašťování operační tkáně bez 
indukování pooperačního astig-
matismu. Proto je nová metoda 
zvláště vhodná pro ambulantní 
zákrok, neboť pacient je bez další 
rehabilitace schopen návratu do 
pracovního procesu. 

 (jak)

Oscarové filmy v karvinských kinech

Už po jednaosmdesáté budou 
letos v únoru udělovány nejvíce 
ceněné filmové ceny – Oscaři. Ve 
snaze umožnit karvinským divá-
kům zhlédnout oceněné filmy co 
nejdříve po této oslavě filmového 
umění, zařadil Městský dům kul-
tury Karviná do únorového a břez-
nového programu karvinských 
kin Ex a Centrum filmy, které 
mají největší šanci na získání 
Oscarů.

Od 26. února bude v kině 
Centrum promítán mysteriózní 
příběh mládnoucího starce Po di-
vu hodný případ Benjamina But-
tona s Bradem Pittem v hlavní ro-
li, který získal 13 nominací. Od 

12. března přijde na řadu film 
Výměna s  Angelinou Jolie v hlav-
ní roli, od 16. března pak nová ko-
medie bratří Coenů Po přečtení 
spalte. Na 19. březen je připraven 
Valčík s Bašírem, jenž je horkým 
kandidátem na Oskara pro cizoja-
zyčný film. Film promítá kino Ex.

Během dubna uvede kino Cen-
trum filmy Nouzový východ 
s Leonardem DiCapriem a Kate 
Winsletovou, půvabný britsko-in-
dický film Milionář z chatrče 
(druhý největší počet oscarových 
nominací) a kreslený film Wall-I. 
Kino Ex nabídne příběh z klášter-
ní školy Pochyby se slavnou Meryl 
Streepovou.  (mie)

Město žádá občany o spolupráci 

při hledání vhodné plochy 

pro provozování kolotočů

Ještě v loňském roce se občané 
města mohli vydat za pouťovou 
zábavou do městské části Karviná-
-Hranice. Kolotoče, ale i cirkusy, 
byly totiž do roku 2008 pravidelně 
umísťovány na plochu za obchod-
ním domem Kaufland. Ta je však, 
s ohledem na plánovanou novou 
sídlištní zástavbu, od letošního ro-
ku pro provozování atrakcí nepří-
stupná.

Město nyní hledá plochu novou 
a do svého úsilí chce zapojit i širo-
kou veřejnost. „Chceme občany 

našeho města touto cestou požádat 

o spolupráci, která by spočívala ve 

vytipování vhodné plochy pro hos-

tování kolotočů a cirkusů na území 

města Karviné“, obrací se na obča-
ny se žádostí Jana Maierová z od-
dělení služeb a cestovního ruchu 
karvinského magistrátu. „Pokud 

někteří z občanů ví o nějaké vhod-

né ploše, případně jsou jejími vlast-

níky, mohou se na nás obrátit se 

svým tipem. Nesmí ovšem jít o plo-

chu v blízkosti bytové zástavby“, 
doplňuje J. Maierová.

Své náměty mohou občané zasí-
lat na adresu: statutární město Kar-
viná, Odbor místního hospodářství, 
Karola Śliwky 618, 733 01 Karviná-
-Fryštát, popř. na e-mailovou adre-
su jana.maierova@karvina.cz. 

Tradičním 

místem pro 

kolotoče a cirkusy 

bylo až do 

loňského roku 

prostranství 

poblíž obchodního 

domu Kauf land 

v Karviné-

-Hra nicích. 

Právě tady 

vznikne 

v budoucnosti 

nová sídlištní 

zástavba.

Profesionální zdravotní klauni 
chodí každé pondělí pobavit a roz-
ptýlit malé pacienty na dětské od-
dělení Nemocnice s poliklinikou 
v Kar     viné-Ráji. Děti se tak pravidel-
ně podrobují měření dobré nálady, 
kontrole barvozrakosti, transplan-
taci červeného nosu nebo čištění 
špatných myšlenek.

S nápadem zdravotních klaunů 
přišlo do rájecké nemocnice Ob čan-
ské sdružení zdravotní klaun, v je-

hož řadách působí na území celé 
republiky více než dvě desítky zdra-
votních klaunů. Ti ročně navštíví 
zhruba patnáct tisícovek dlouhodo-
bě nemocných dětí, aby jim zpestřili 
a ulehčili jejich pobyt v nemocnici. 
Zdravotní klauni jsou profesionální 
umělci, školení pro práci v nemoc-
ničním prostředí. Klauniády probí-
hají na pokojích v úzké spolupráci 
s lékaři a zdravotními sestrami.

  (jak)

Děti v rájecké nemocnici 

léčí i humor

Plesová sezona 
vrcholí

Plesová sezona 

v Karviné je nyní, ve 

druhé polovině února, 

v plném proudu. 

Letošním vrcholem se  

už tradičně stal 

Reprezentační ples 

města Karviné, který 

se uskutečnil v sobotu 

7. února v prostorách 

Rehabilitačního 

sanatoria 

Lázní Darkov. 

Ples zahájil primátor 

města Karviné 

Tomáš Hanzel 

za účasti více než 

třistapadesáti hostů. 
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Na základní škole Prameny 

založili klub deskových her
Nově založený Klub deskových 

her na Základní škole Prameny 
v Karviné vznikl především díky 
podpoře Nadace OKD. Škola tak, 
prostřednictvím grantu, získala 
finanční prostředky na nákup 
deskových a karetních her pro 
provoz klubu.

„Jsme rádi, že se nám, díky 

Nadaci OKD, podařilo získat pří-

slušné finanční prostředky na za-

koupení her a zprovoznit tak nový 

klub“, říká Iveta Hudzietzová, uči-
telka ZŠ Prameny. „Je totiž vše-

obecně známo, že hraním her se 

u dětí i mládeže rozvíjí samostat-

nost v jednání i rozhodování, zdra-

vý přístup k porážkám i vítězstvím. 

Mládež tak, díky hrám, může smys-

lu plně trávit svůj volný čas“, dodá-
vá I. Hudzietzová.

Nový klub zahájil svou činnost 
v polovině ledna, kdy uspořádal 
první noční turnaj. Ve dvou míst-
nostech na sedmi stolech probíhal 
boj v Carcassonne, Alhambře, Žel-
vích závodech a Trans Americe. 
Deskové a karetní hry se na ZŠ 
Prameny nehrají jen na půdě klu-
bu. Žáci si je totiž oblíbili natolik, 
že hry provozují i v době přestá-
vek, na školách v přírodě i ozdrav-
ných pobytech. 

 (hd) 

Karviná má vicemistryni České republiky v diskotanci
Pod záštitou Czech Dance Organization o.s. se 

1. úno ra 2009 konalo v Praze v prostorách taneční 
školy Dance Station, Mistrovství České republiky 
v discodance v juniorské kategorii. Stříbrnou příč-
ku a titul vicemistra v sólovém tanci a celkově 
2. místo v extralize pro rok 2008/2009 si vytančila 
členka tanečního klubu Akcent Michaela Ro tte ro vá 
z Karviné (na snímku), žákyně 7.A Základní školy 
Mendelova. Stejného umístění dosáhla v duu se 
svou taneční partnerkou Radkou Havlíkovou.  (rot)

JEN PÁR SLOV…
Vážení čtenáři, prostřednic-

tvím této rubriky vás chci ve 
stručnosti seznámit s připravo-
vanými nebo již realizovanými 
záměry města v oblasti školství 
a kultury. 
• Z městského rozpočtu bude le-
tos karvinským mateřským a zá-
kladním školám poskytován fi-
nanční příspěvek na podporu 
škol v přírodě. Příspěvek pro rok 
2009 v celkové výši 700 000 ko-
run schválilo Zastupitelstvo měs-
ta Karviné v prosinci loňského 
roku.
• V letošním roce proběhne gene-
rální oprava Mateřské školy Žiž-
kova v Kar vi né-Hranicích. Město 
za tímto účelem vybralo ve veřejné 
soutěži stavební firmu, která 
opravu provede do konce léta le-
tošního roku. Opra venou školku 
chceme otevřít letos v září. 
• Ve městě skončily zápisy do 

1. tříd základních škol – pro škol-
ní rok 2009–2010 je zapsáno 566 
nových prvňáčků. 
• Město pokračuje v projektu pří-
pravných tříd na ZŠ Školská a ZŠ 
Družby.
• Díky dotaci ze státního rozpočtu 
ve výši 5 milionů korun bude vy-
budováno nové hřiště u Základní 
školy Majakovského. 

Mgr. Petr Juras
náměstek primátora

města Karviné

Karviná očima žáků–fotografů. Od počátku ledna je v prostorách Zá klad-

ní školy Borovského v Karviné-Ráji k vidění výstava fotografií s názvem 

„Karviná mýma očima“. Soubor zhruba stovky digitálních fotografií předsta-

vuje atypický pohled na Karvinou očima žáků a učitelů ZŠ Borovského.  (st)

Krajské středisko volného času 
dětí a mládeže Juventus, Karviná 
hledá amatérské kapely, které se 
nebojí a mají chuť hrát pro všechny 
fandy rocku v soutěži Woodstock 
2009. Soutěžní festival proběhne 
v so botu 4. dubna v restauraci Ba-
ron v Karviné-Fryštátě ve dvou kate-
goriích: Rock, hard rock, grunge 
(1. kategorie), punk, metal, hard co-
re (2. kategorie). Přihlášky přijímá 
Kraj ské středisko volného času Ju-
ventus, Centrum Karviná do pátku 
13. března. Podrobné informace 
na jdou zájemci na webových strán-
kách www.juventus.cz.

Staňte se hvězdou karvinského 

 Woodstocku! 

Čtrnáctiletá Veronika Popovičová, 
žákyně karvinské Základní školy 
U Lesa, byla zvolena Dívkou roku 

2009 v Karviné. Jako nejsympatič-
tější dívku ve věkové kategorii 13 až 
15 let ji vybrala třináctičlenná poro-
ta v základním kole této celostátní 
soutěže, která proběhla v pátek 
30. ledna v Krajském středisku vol-
ného času Juventus, Karviná. Dru-
hou příčku obsadila Kateřina Slo-
váč ková z Havířova, třetí Nikola Piot-
rowská ze Základní školy Cihelní 
v Karviné. Ta kromě titulu 2. vice-
miss získala i ocenění Miss sympa-
tie. Soutěže se zúčastnilo celkem 14 
mladých dívek za účasti téměř dvou 
stovek diváků. Fotogalerii ze soutě-
že si mohou zájemci prohlédnout 
na www.juventus.cz. (klu)

Karviná má Dívku roku 2009

Poslední lednový víkend se usku-
tečnil mezinárodní turnaj v judu dě-
tí v polské Opole. Na turnaji mělo 
zastoupení celkem 9 států, mezi ni-
mi také Česká republika reprezento-
vaná mladými judisty z Mo rav sko-
slezkého klubu Karviná pod vede-
ním trenéra Petra Rabase. Ti dosáh-
li následujícího umístění: De ni sa 
Černá a Jaroslav Petričák (2. mís to), 
Martin Zatloukal a Petr Trachtulec 
(3. místo), Jan Galuszka (4. místo).

Karvinští judisté 

opět bodovali



KARVINSKÝ ZPRAVODAJ 6

S územními studiemi městských částí Louky a Staré Město se občané 
mohou seznámit na odboru územního plánování a stavebního řádu 
Magistrátu města Karviné (budova B, ulice Karola Śliwky 618, Karviná-
-Fryštát, kancelář č. 100), a to do 16. března 2009. 

V této lhůtě je také možné zaslat písemné podněty a přípomínky na 
adresu: Magistrát města Karviné, odbor územního plánování a sta-
vebního řádu, Fryštátská 72/1, 733 24 Karviná-Fryštát (e-mail: poda-
telna@karvina.cz). Studie jsou rovněž umístěny na internetových 
stránkách statutárního města Karviné www.karvina.cz.

Výpis bodového hodnocení 

řidiče lze pořídit snadno 

a rychle!

Řidiči motorových vozidel jistě 
ocení možnost rychle a za nízký 
poplatek získat informace o ak-
tuál ním stavu svého „konta“ trest-
ných bodů. Výpis z evidenční kar-
ty řidiče a výpis bodového hodno-
cení řidiče lze získat za pouhých 
15 korun za každou započatou 
stránku na oddělení dopravně 
správních agend v budově D ma-
gistrátu na ulici Mírová v Karviné-
-Novém Městě.

Výpis bodového hodnocení je 
pouze jednou z celé řady služeb, 
které zmíněné oddělení nabízí. 
„Majitelé motorových vozidel mo-

hou u nás provést zápis do registru 

vozidel, získat tabulku registrační 

značky a samozřejmě také nový ři-

dičský průkaz“. uvádí vedoucí od-
dělení Jana Michaličková. „Celkem 

u nás na oddělení nabízíme přes 

třicet zpoplatněných služeb týkají-

cích se provozu motorových vozi-

del“, dodává J. Michaličková.
Oddělení dopravně-správních 

agend však neprovádí pouze zpo-
platněné služby. 

Bez poplatku tu lze vyřídit na-
příklad trvalé vyřazení z registru 
vozidel, odhlášení vozidla na nové-
ho vlastníka, provozovatele, nebo 
povinnou výměnu řidičského prů-
kazu. (NK)

Odbor územního plánování a sta-
vebního řádu Magistrátu města 
Karviné v loňském roce zadal zpra-
cování dvou územních studií, které 
řeší centra městských částí Louky 
a Staré Město. Studie byly dokonče-
ny v prosinci 2008. Jejich zpracova-
telem je ing. arch. Jaroslav Haluza. 

Územní studie městské části 
Louky-centrum

Řešení studie navazuje na urba-
nistickou studii, která byla poříze-
na odborem v  roce 2007 a poskytla 
námět na řešení území stávající zá-
stavby v oblasti Zátiší a Kempy. 
Z projednání této studie vyvstala 
potřeba detailnějšího rozpracování 
centra Louk.

Cílem studie bylo urbanisticky 
dotvořit chybějící centrum Louk, 
a tím zvýšit atraktivitu této městské 
části. Na základě prověření jednotli-
vých variant přeložky silnice I/67 
byla ve studii navržena optimální 
trasa této přeložky, která zmírní 
negativní dopady dopravy na této 
silnici v centru Louk a současně 
zlepší kvalitu bydlení v této centrál-
ní části. V rámci studie je rovněž 
vyčleněna plocha pro možnou vý-

stavbu objektu občanské vybave-
nosti a sportoviště.

Územní studie městské části 
Staré Město-centrum

V rámci projednání územní studie 
městské části Staré Město v roce 
2008 vyvstala potřeba podrobně do-
řešit centrum Starého Města, které 
je tvořeno náměstím Ondry Foltý na.

V rámci studie jsou navrženy ta-
kové úpravy, které zatraktivní cent-
rální část Starého Města. Jedná se 
zejména o revitalizaci Sta ro měst-
ského potoka, úpravy kolem kaple, 
dopravní zklidnění části u restaura-
ce „U kapličky“ a kaple a celkové 
sadovnické úpravy v celém řeše-
ném území. V rámci studie jsou ře-
šeny úpravy stávajících komunika-
cí, dobudování nových chodníků 
a umístění parkovacích ploch pro 
osobní automobily. Plocha u azylo-
vého domu je navržena pro výstav-
bu hřiště.

Obě studie se, po veřejném pro-
jednání, stanou jedním z podkladů 
pro zpracování nového územního 
plánu statutárního města Karviné.

Ing. Libuše Krupková, 
vedoucí odboru ÚPSŘ

Město nechalo zpracovat 

studie center městských 

částí Louky a Staré Město

Takto by, podle představ projektanta, mělo v budoucnu vypadat centrum 

městské části Louky.

Veřejná projednání územních studií 

městských částí 

2. 3. 2009 v 16.00 hod. 

– městská část Louky, restaurace V Zátiší

9. 3. 2009 v 16. 00 hod.

– městská část Staré Město, 

restaurace U Kapličky

Louky-centrum a Staré Město-centrum

Správní poplatky vybírané na oddělení dopravně-správních 

agend Odboru dopravy Magistrátu města Karviné:

  Výpis z evidenční karty řidiče, výpis bodového hodnocení řidiče 
– za každou započatou stránku 15 Kč

  Vydání duplikátu osvědčení o registraci vozidla nebo výpis 
technického osvědčení vozidla (za poškozený, zničený, ztracený 
nebo odcizený doklad) 100 Kč

   Zápis do registru vozidel 

 - motocykl do 50 cm3 300 Kč

 - motocykl nad 50 cm3 500 Kč

 - motorové vozidlo s nejméně čtyřmi koly 800 Kč

 - přípojné vozidlo do 750 kg  500 Kč

 - přípojné vozidlo nad 750 kg 700 Kč

  Dočasné vyřazení vozidla z registru vozidel 100 Kč

  Vydání tabulky registrační značky – za každou tabulku  200 Kč

  Zápis změny do technického průkazu vozidla a do registru vozidel 
– za každou změnu  50 Kč

  Vydání řidičského průkazu 50 Kč

  Vydání paměťové karty vozidla 700 Kč

  Vydání paměťové karty řidiče 700 Kč

  Schválení technické způsobilosti jednotlivě vyrobeného 
nebo jednotlivě  dovezeného vozidla 2 000 Kč

  Schválení technické způsobilosti jednotlivě dovezeného vozidla, 
jemuž bylo uděleno osvědčení o homologaci ES-evrop. globální 
homologace, má ji už většina vozidel 1 500 Kč

  Schválení technické způsobilosti vozidla po přestavbě nebo schválení 
technické způsobilosti jednotlivě vyrobeného nebo dovezeného 
samostatného technického celku anebo za schválení užití vozidla 
k výcviku v autoškole  1 000 Kč

  Schválení technické způsobilosti vozidla po přestavbě spočívající 
v úpravě na alternativní palivo benzín – zkapalněný plyn 
nebo propan-butan  500 Kč

Oddělení dopravně-správních agend se nachází v budově D Magistrátu města 

Karviné na ulici Mírová v Karviné-Novém Městě.
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●  Daňové přiznání nejpozději 
do konce března
Pro všechny fyzické osoby, kte-

rých se týká povinnost podat při-
znání k dani z příjmů fyzických 
osob za rok 2008, je posledním 
dnem, kdy je letos možné podat 
daňové přiznání, 31. březen. Ob ča-
nům, kteří se rozhodnou odevzdat 
své daňové přiznání pracovníkům 
finančního úřadu osobně, vyjde 
úřad v průběhu března vstříc roz-
šířenými úředními hodinami. Fy-
zic ké osoby zvyklé využívat inter-
net, mohou i letos vyplnit svá daňo-
vá přiznání elektronicky pomocí 
inteligentních formulářů s nápově-
dou a kontrolou dostupnou na ad-
rese http://eds.mfcr.cz/ a následně 

takto vyplněná daňová přiznání 

včetně všech příloh a s přiloženým 

elektronickým podpisem prostřed-

nictvím této adresy také elektronic-

ky doručit příslušnému finanční-

mu úřadu. 

●  Aerobic Cup Juventus, 
Karviná 2009
Další ročník soutěže v aerobicu 

pro všechny, co mají rádi pohyb, 

pořádá karvinský Juventus v so-
botu 14. března. Předcvičovat bu-

de známá karvinská lektorka Zu-

zana Balcárková, spolu s ní pak 

další zkušení lektoři aerobicu. 

Spor tov ního soutěžení v různých 

věkových kategoriích se mohou zú-

častnit děti, mládež i dospělí, kteří 

svou účast nahlásí organizátorovi 

do středy 11. března na kontaktní 

adresu: KSVČ Juventus, Karviná, 

tel. 596 311 530, 596 311 064.

●  V Karviné proběhne 
spinningový maraton
Pod záštitou primátora města 

proběhne 11. dubna 2009 v Kar-

viné ve sportovní hale Kovona 

„Kar vinský spinning maraton“. 

Jak již název napovídá, bude se 

jednat o tříhodinový maraton ve 

velmi populárním sportu zvaném 

spinning. Akci pořádají tři karvin-

ská centra, Spinning Star, Top 

Spin ning a Fit Sport Klapka. 

Soutěžící pojedou na 75 spinne-

rech ve dvou odpoledních jízdách. 

Jak uvádí organizátoři maratonu, 

půjde o největší akci svého druhu 

v Moravskoslezském kraji. Do ma-

ratonu se mohou zapojit jak aktiv-

ní vyznavači spinningu, tak i ti, 

kteří tomuto sportu fandí, v tomto 

případě v roli diváků. Výtěžek 

z akce bude poukázán na charita-

tivní účely v rámci města Karviná. 

●  Jaká byla dopravní nehodovost 
v Karviné v loňském roce?
V roce 2008 došlo na území 

města Karviné k 646 dopravním 

nehodám. Ty si vyžádaly 2 mrtvé 

a 19 těžce raněných. S lehčími po-

raněními vyvázlo celkem 101 osob. 

Hmotná škoda na vozidlech pře-

sáhla 212 milionů korun.

PROJEKT 100
  2. března Rekviem za sen – režie Darren Aronofsky, USA
  3. března Farma zvířat – režie John Halas, Joy Batchelorová, 
 Velká Británie
 Archanděl Gabriel a paní Husa – režie Jiří Trnka, 
 Československo
  4. března Psycho – režie Alfred Hitchcock, USA
  5. března Anténa – režie Esteban Sapir, Argentina
12. března Upír Nosferatu – režie Friedrich Murnau, Německo

Další filmová představení v klubu:

Čtvrtek 19. března – Interview – USA 2006, režie Steve Budčemi.
Čtvrtek 26. března – Hlídač č. 47 – Česko 2008, režie Filip Renč. 
Ruka – Československo 1965, režie Jiří Trnka. 

DNY IRSKÉ KULTURY
13. a 14. března 

pátek 13. března
15.00 hod.

hudební pozvánka Keltské duo, Masarykovo náměstí, Karviná-Fryštát 

16.00 hod.
Zahájení Dnů irské kultury u sochy sv. Patrika

– Keltské duo
- vyhodnocení výtvarné soutěže ZELENÉ IRSKO – MOJE POHÁDKOVÁ 

ZEMĚ, Masarykovo náměstí, Karviná-Fryštát 

18.00–22.00 hod.
IRISH PÁRTY – v rámci irské zábavy účinkují kapely STONEHENGE, 

IRISH ROSE, FIALLEÍN, OSTRÁ TRÁVA, LA QUADRILLA s výukou irských 
tanců. Vstupné 50 Kč. Restaurace Baron, Karviná-Fryštát 

sobota 14. března
17.00 hod.

CELTIC ENERGY Irská taneční show. 
Velkolepá taneční show přináší výběr toho nejlepšího z irských tanců. 

Vstupné 185, 165, 135 Kč (děti do 15 let sleva 50 %)
Městský dům kultury Karviná – velký sál 

19.00 hod.
WHISKY PARTY S MILOŠEM SVOBODOU A SKOTSKÝM DUDÁKEM 

WILLIAMEM „CHIPEM“ DOEHRINGEM 
Vstupné 100 Kč, v ceně vstupenky je kupon na ochutnávku whisky 

dle výběru. Další „whisky kupony“ lze zakoupit v průběhu párty.
Městský dům kultury – obřadní síň 

Vstupenky lze zakoupit v pokladně MěDK Karviná. 

Změna programu vyhrazena!

SOCIÁLNÍ SLUŽBY KARVINÁ, příspěvková organizace
nabízí rodičům možnost umístění dítěte v jeslích

Středisko Jeselské zařízení, Karviná-Nové Město, Závodní 1667

Jeselské zařízení mohou využívat rodiče:
•  pro pravidelnou docházku dětí v případě, kdy rodič nečerpá rodičov-

ský příspěvek,
•  pro nepravidelnou docházku (obvykle max. 5 dní v měsíci), kdy se ro-

dič rozhodne čerpat rodičovský příspěvek

Nabízíme:
•  provozní dobu od 6.00 do 16.00 hodin (dle domluvy až do 17.00 hod.)
•  příjemné a zdravotně plně vyhovující prostředí, které je vybaveno dle 

potřeb dětí svého věku (herny, samostatné ložnice, velká zahrada)
•  stravu (snídaně, svačinky a oběd) dle zásad zdravé výživy z vlastní 

kuchyně
•  ozdravná opatření v rámci projektu „Zdravé jesle“ (čističky a zvlhčova-

če vzduchu, jóga pro nejmenší, prevence respiračních onemocnění, 
pískání na píšťalky)

•  adaptační období pro nově příchozí děti
•  zkušený a odborně vzdělaný personál dětských zdravotních sester

a ošetřovatelek
•  podporu pro individuální všestranný rozvoj vašeho dítěte
•  celodenní program ve formě konstruktivních a poznávacích i pohybo-

vých her
Kontakt na vedoucí sestru: 596 312 033

Podrobné informace: www.socsluzbykarvina.org

Karvinské Jeselské zařízení jsou denní jesle pro děti 
ve věku od 6 měsíců do 3 až 4 let

Projekt 100 ve Filmovém klubu

Filmový klub při Regionální 
knihovně v Karviné připravil na 
březen pro své příznivce, v rámci 
15. ročníku Projektu 100, cyklus 

snímků význačných filmových reži-
sérů. Tradiční přehlídka těchto fil-
mů proběhne ve dnech 2.–5. břez-
na a 12. března 2009. Diváci se 
tak mohou těšit například na adap-
taci známého Orwellova románu 
Farma zvířat, který jako animovaný 
snímek natočili v roce 1954 John 
Halas a Joy Bat che lo rová. Promítán 
bude také kultovní Hitchcockův 
horor Psycho s nezapomenutelným 
Anthonym Per kin sem v hlavní roli. 
Vrcholem pak bude mistrovské dílo 
německého režiséra Fridricha Mur-
naua z roku 1922 Upír Nosferatu 
(na snímku) promítané ve čtvrtek 
12. března.  (NK)

Ve čtvrtek 19. března 2009 proběhne v Městském domě kultury v Karviné 
opět dražba městských bytů. Registrace zájemců začíná v 8.30 hodin. Výše 
dražební jistiny je stanovena částkou 10 000 Kč. V převážné většině se jedná 
o byty I. kategorie.

DRAŽENÉ BYTY
Adresa Vel. bytu Vyvolávací cena

2061/4, ul. Na Kopci, 2. NP, Karviná-Mizerov 1+3 500 000 Kč

706/1, ul. Sovova, 1. NP, Karviná-Ráj 1+2  300 000 Kč

1323/2, ul Fučíkova, 1. NP, Karviná-Nové Město  1+2  300 000 Kč

465/1, ul. Školská, 1. NP, Karviná-Ráj  1+1  200 000 Kč

2434/1, ul. Dělnická, 1. NP, Karviná-Nové Město  0+1  100 000 Kč

515/1, ul. Kosmonautů, 1. NP, Karviná-Ráj  0+1  100 000 Kč

Podrobné informace vč. termínů prohlídek dražených nemovitostí 
poskytne Od bor správy majetku Magistrátu města Karviné (p. Ličková, 
tel. 596 387 362). Dražební vyhlášky jsou zveřejněny na úřední desce 
Magistrátu města Karviné.

V březnu proběhne dražba 

městských bytů
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1. 2.–15. 3. MŠ KLÍČEK – výsta-
va dětských prací. Pobočka RKK, 
Kar viná-Hranice

11. 2.–15. 3. České umělecké 
sklo – výstava. Zámecká galerie 
Cha gall, Karviná-Fryštát

1.–15. 3. Historie stříbrného 
plátna – vědomostní kvíz o filmech 
k 5. výročí úmrtí Karla Kachyni. 
SKIS RKK – oddělení pro děti a mlá-
dež, Karviná-Mizerov

1. 3. v 15.00 a 16.30 DRAK 
BAMBULÁK. Pohádka. Účinkuje 
divadelní soubor Bambules. Vstup-
né 25 Kč. Malý sál MěDK, Karviná-
-Nové Město

2.–31. 3. „Po stopách Jaroslava 
Foglara“ – zábavný kvíz o Fog la-
rových knížkách a jejich hrdinech. 
Pobočka RKK, Karviná-Hranice

2.–31. 3. Zábavný testík: „Inter-
ne tománie“. SKIS RKK – oddělení 
pro děti a mládež, Karviná-Nové 
Město

3. 3.–29. 4. VLADISLAV OSLIZ-
LOK – malba, kresba, tkané texti-
lie, grafika. Vernisáž v úterý 17. 3. 
v 17.00 hodin. Mánesova síň MěDK, 
Karviná-Nové Město

4. 3. ve 14.00 Soutěž dětských 
recitátorů a recitačních kolektivů 
– městské kolo soutěže v recitaci. 
Společenský dům Darkov a Re ha-
bi  litační sanatorium (budova A), 
Karviná Hranice

4. 3. 15.00–17.00 Ochutnávka 
španělské a mexické kuchyně. 
Spo lečenský sál Rehabilitačního 
sanatoria Lázní Darkov, Karviná-
-Hranice

4. 3. 15.30–16.30 Beseda „Do 
srdce španělsky hovořící Latinské 
Ameriky“. Vstupné 30 Kč. Spo le-
čenský sál Rehabilitačního sanato-
ria Lázní Darkov, Karviná-Hranice

4. 3. v 18.00 SK Karviná–HC 
Kopřivnice, krajská hokejová liga 
mužů. Zimní stadion StaRS, Kar-
viná-Fryštát

4. 3. v 19.00 ČESKÉ NEBE – 
Cimrmanův dramatický kšaft. 
Účin   kuje Divadlo Járy Cimrmana. 

Režie Ladislav Smoljak. Vstupné: 
255, 235, 205 Kč. Velký sál MěDK, 
Karviná-Nové Město

7. 3.  „Karvinská píšťalka“ – 2. 
roč  ník. ZUŠ B. Smetany, Karviná-
-Mizerov

7. 3. ve 14.30 MFK OKD Kar-
viná–Ústí nad Labem, II. fotbalová 
liga mužů. Městský stadion, Kar vi-
ná-Ráj

9.–23. 3. PALIKARI – „Správně 
odhadni ostatní“. 37. kolo interne-
tové hry pro každého, více na pali-
kari.juventus.cz

9. 3. v 19.00 Posezení u cimbá-
lu. Přízemí sanatoria Lázní Darkov, 
Karviná-Darkov

9. 3. v 19.00 Posezení u cimbá-
lu. Bar Fontána, Rehabilitační sa-
natorium Lázní Darkov, Karviná-
-Hranice 

10. 3. v 17.00 VESMÍRNÉ PŘÍ-
ZRAKY. Novou přednášku Arnošta 
Vašíčka doplňují unikátní fotogra-
fie. Arnošt Vašíček je záhadolog, 
spisovatel a scénárista. Vytvořil scé-
nář k nejnovějšímu filmu, trilogii – 
Ďáblova lest. Vstupné 55 Kč. Malý 
sál MěDK, Karviná-Nové Měs to

11. 3. 8.15–9.15 Celé Česko čte 
dětem. Studenti OA – budoucí kni-
hovníci předčítají dětem z MŠ 
U Modrého slona. Pobočka RKK, 
Kar viná-Hranice

11. 3. v 19.00 DÁMA S KA MÉ-
LIEMI. Dramatizace známého ro-
mánu Alexandra Dumase. Účin-
kuje Těšínské divadlo, česká scé-
na. Velký sál MěDK, Karviná-Nové 
Město

12. 3.–14. 4. Výstava: Alena 
Kramárová a Alena Tarackezyová 
– „Za hranice reality“. Galerie 
Zdravého města, Slezská univerzi-
ta, Karviná

14. 3. v 9.00 Aerobic CUP Ju-
ven tus, Karviná. Soutěž v aerobicu 
pro děti i dospělé, bližší info na 
www.juventus.cz. KSVČ Juventus, 
Kar vi ná-Nové Město

14. 3. v 17.00 SK Karviná–HC 
Rožnov p. R., krajská hokejová liga 

mužů. Zimní stadion StaRS, Kar-
viná-Fryštát

15. 3. v 10.30 HCB OKD Karvi-
ná–CS CARGO HBC Jičín, Extra-
liga házené mužů. Házenkářská 
hala – Karviná-Nové Město

16. 3. v 16.00 Klubový večer: 
„Autorská čtení Stanislava Filipa 
a jeho hosté“. Přízemí sanatoria 
Lázní Darkov, Karviná-Darkov

16. 3. v 17.00 LÉČIVÁ MEDI -
TACE. Renáta Bittová. Vstupné 55 
Kč. Velký sál MěDK, Karviná-Nové 
Město

19. 3.–10. 4. Výstava fotografií 
„Ne nápadní svědci minulosti – he-
ral dické památky na Karvinsku“. 
Ver nisáž 18. 3. v 17.00 hod. Stát ní 
okres ní archiv Karviná – výstavní 
síň

19. 3. v 16.00 Mladé klavírní 
pódium – účinkují žáci ZUŠ B. 
Sme   tany v Karviné a ZUŠ V. Ká lika 
v Opavě. Koncertní sál ZUŠ B. Sme-
tany, Karviná-Mizerov

19. 3. v 19.00 Taneční show 
„JUVENTUS Karviná“. Vstupné 40 
Kč. Společenský sál Rehabilitační-
ho sanatoria Lázní Darkov, Kar vi-
ná-Hranice

21. a 22. 3. CESTA K HARMONII 
– XI. ročník. Festival přednášek, 
meditací, poradenství, duchovní 
hudby a cvičení se zaměřením na 
sebepoznání, alternativní medicí-
nu, ezoteriku a zdravý životní styl. 
Prodej zdravých produktů, bylinek, 
drahých kamenů, odborné literatu-
ry… MěDK, Karviná-Nové Město 

21. 3. v 15.00 MFK OKD Karvi-
ná–Třinec, II. fotbalová liga mužů. 
Městský stadion, Karviná-Ráj

21. 3. v 16.30 Mažoretka Ju ven-
tusu 2009 – soutěž mažoretek 
Krajského SVČ Juventus v sólofor-
macích + zábavný večer s nocle-
hem. KSVČ Juventus, Karviná-
-Nové Město

22. 3. v 10.00 HBK Intevo Kar vi-
ná–SK OEZ Testa Letohrad, hokej-
balová extraliga dorostu. Areál SPŠ 
Karviná, Karviná-Hra nice

22. 3. ve 12.00 HBK Intevo Kar-
viná–SK Jihlava, moravská ná rod-
ní hokejbalová liga mužů. Areál 
SPŠ Karviná, Karviná-Hra nice

25. 3. v 17.00 DĚTSKÁ MÓDNÍ 
PŘEHLÍDKA. Přehlídka malých 
modelek k ukončení tříměsíčního 
kurzu. Vstupné 25 Kč. Malý sál 
MěDK, Karviná-Nové Město

25. 3. v 18.00 BIZNES. Účinkuje 
Těšínské divadlo, polská scéna. Vel-
 ký sál MěDK, Karviná-Nové Měs to

26. 3. v 17.30 Koncert smyčco-
vého oddělení na Zámku Fryštát. 
Obřadní síň Zámku Fryštát, Kar vi-
ná-Fryštát

28. 3. 9.00–11.30 ŠIKULOVÉ 
2009. Základní kolo, první ročník 
zábavné dětské týmové hry pro žá-
ky 4. a 5. tříd ZŠ s názvem ŠI KU LO-
VÉ 2009. KSVČ Juventus, Kar vi-
ná-Nové Město

29. 3. v 10.15 MFK OKD Kar vi-
ná–Znojmo, Moravskoslezská fot-
balová liga staršího dorostu. Sta-
dion MFK (KOVONA), Karviná-Nové 
Město

29. 3. ve 12.30 MFK OKD Kar-
viná–Znojmo, Moravskoslezská 
fot  balová liga mladšího dorostu. 
Stadion MFK (KOVONA), Karviná-
-Nové Město 

29. 3. v 14.30 HBK Intevo Kar-
viná–HBC Vsetín, hokejbalová ex-
tra liga dorostu. Areál SPŠ Karviná, 
Karviná-Hranice

31. 3.–8. 4. Velikonoce na Tě-
šín sku – beseda o velikonočních 
tradicích a zvycích na Těšínsku. 
Historie a význam postního obdo-
bí, zdobení svátečního stolu – pro 
děti, mládež a veřejnost. Muzeum 
Těšínska, Karviná-Fryštát

Březen – Celé Česko čte dětem 
– předčítání pro děti a jejich rodiče. 
SKIS RKK – oddělení pro děti a mlá-
dež, Karviná-Mizerov

Březen – Chytré hlavy, chytré vě-
ci. Vědomostní kvíz o vědcích a vy-
nálezech ke 130. výročí narození 
A. Einsteina. SKIS RKK – oddělení 
pro děti a mládež, Karviná-Mi ze rov

Kulturní a sportovní akce na měsíc březen 2009

Přijďte v březnu 

do Sluníčka!
Centrum pro rodinu Sluníčko, 

na ulici Jurkovičova 1547 v Karviné-Novém Městě 
pořádá pro matky s dětmi v měsíci březnu následující akce:

4. 3. Keramika pro maminky (dopoledne)

6. 3. Sluníčkový Karneval 

(v sále Střední školy techniky a služeb)

10. 3. „Tlapky“ – obtisky do hlíny  (dopoledne)

18. 3. Keramika pro maminky (odpoledne)

24. 3. Keramika pro maminky (dopoledne)

26. 3. Focení dětí (od 10.00 hod.)

26. 3. Tvoření pro maminky – dárkové krabičky (od 16.00 hod.)

Bližší informace na www.centrum-slunicko.cz

Od 1. prosince loňského roku 
provozuje Regionální knihovna Kar-
viná novou službu pro uživatele, 
a sice možnost bezdrátového připo-
jení k internetu zařízením umožňu-
jícím připojení k WIFI síti prostřed-
nictvím počítačové sítě knihovny. 
Toto připojení je provedeno pomocí 
takzvaného hotspotu (http://hot-
spot.rkka.cz/). Podmínkou však je, 
aby zařízení bylo vybaveno WIFI se 
standardem IEEE 802.11b nebo 
IEEE 802.11g (pásmo 2,4 GHz).

„Návštěvník knihovny může vy-

užít toto připojení po zakoupení WIFI 

karty s přístupovým jménem a hes-

lem, která je k dostání na všech po-

bočkách regionální knihovny“, uvádí 
Pavlína Pinkavová ze střediska vý-
početní techniky. „Cena pořízení 

WIFI karty je 60 korun a je v ní za-

hrnuto 10 hodin připojení k interne-

tu. Další dobití karty s 10hodinovým 

kreditem uživatele vyjde na 50 ko-

run. Cena je účtována po minutách“, 
doplňuje P. Pinkavová.

Knihovna také nabízí využití pří-
stupu k internetu na všech svých 
pobočkách. Základní cena v tomto 
případě činí 20 korun za hodinu 
pro dospělého návštěvníka, u dětí je 
sazba snížena na pouhých 15 ko-
run za hodinu.

Regionální knihovna Karviná ta-
ké nabízí zvýhodněné internetové 
karty. Karta je nabitá na 180 minut 
a dospělý hradí 45 korun (15 ko-
run/hod.), děti pak 30 korun (10 
korun/hod.). Ne za měst na ným po-
skytuje kni hov na po předložení prů-
kazu z ÚP Karviná 30 minut interne-
tu denně zdarma.  (pn)

Knihovna přichází s nabídkou 

nových internetových služeb


